

## Σύντομο Βιογραφικό

Ο Αναστάσιος Ασβεστάς εργάζεται από το Σεπτέμβριο 2018 ως Συντονιστής Εκπαιδευτικού Έργου Δασκάλων (ΠΕ70) στο 3ο Π.Ε.Κ.Ε.Σ. με έδρα το Αιγάλεω Αττικής, ενώ έχει θητεύσει από το 2011-2018 ως Σχολικός Σύμβουλος Δημοτικής Εκπαίδευσης στη 31<sup>η</sup> Περιφέρεια Δημοτικής Εκπαίδευσης Αττικής. Οι βασικές του σπουδές είναι πτυχίο από τη Ζωσιμαία Παιδαγωγική Ακαδημία Ιωαννίνων με εξομοίωση από το Π.Τ.Δ.Ε. του Ε.Κ.Π.Α. και είναι απόφοιτος του Τμήματος Επιστημών της Εκπαίδευσης και της Αγωγής στην Προσχολική Εκπαίδευση από το Πανεπιστήμιο Πατρών. Έχει μεταεκπαίδευση στο τμήμα Ειδικής Αγωγής στο Μαράσλειο Διδασκαλείο Δημοτικής Εκπαίδευσης στην Αθήνα και μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών στη Συμβουλευτική και στον Επαγγελματικό Προσανατολισμό από το Τμήμα Φιλοσοφίας- Παιδαγωγικής- Ψυχολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής Αθηνών. Έχει Διδακτορικό Τίτλο σπουδών από τον Τομέα Παιδαγωγικής στη Φιλοσοφική Σχολή Αθηνών με θέμα Διατριβής "Η Αξιολόγηση δεξιοτήτων αυτοπροσδιορισμού των ατόμων με νοητική υστέρηση". Εργάζεται από το 1988 ως δάσκαλος, και ειδικότερα από το 1996 σε σχολικές μονάδες ειδικής αγωγής και εκπαίδευσης της Δυτικής Αττικής και του Πειραιά, έχοντας διδάξει και διατελέσει και Διευθυντής του Εργαστηρίου Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (Ε.Ε.Ε.Ε.Κ.) στον Πειραιά. Το συγγραφικό του έργο, είτε αυτόνομο είτε συμμετέχοντας σε συλλογικές εκδόσεις, εστιάζει στα πεδία των παιδαγωγικών, της συμβουλευτικής και της ειδικής αγωγής. Είναι πιστοποιημένος εκπαιδευτής ενηλίκων από το Ε.Κ.Ε.ΠΙ.Σ. / Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. Ως επιμορφωτής ενηλίκων έχει συνεργαστεί με τη Φιλοσοφική Σχολή, το Πάντειο Πανεπιστήμιο, την Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε. και το Π.Τ.Δ.Ε. του Ε.Κ.Π.Α., το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, το Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής, το Κ.Α.Ν.ΕΠ.-Γ.Σ.Ε.Ε. Έχει συμμετάσχει σε διάφορα ευρωπαϊκά προγράμματα κι εκπροσώπησε την Ελλάδα ως επαγγελματίας στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα "Vocational Educational Training" του Ευρωπαϊκού Φορέα της Ειδικής Αγωγής "European Agency for Development in Special Needs Education".